

Felhívás

A **Katona József Könyvtár, a Europe Direct Bács-Kiskun** és az **Alternative English School** idén is meghirdeti **5-6. illetve 7-8. osztályos diákok számára az Európai Nyelvi Díjat nyert „Meséj Európa! – Tales from Europe” angol nyelvű színjátszó vetélkedőt.**



A vetélkedőre 5 fős csapatok jelentkezését várjuk, két korcsoportban.

A kétfordulós vetélkedő során a csapatoknak Európa folklórját és történelmét feldolgozó angol nyelvű színházi előadást kell megtervezniük és a döntőn bemutatniuk.

A csoportok regisztrációját **2025. március 28. (péntek) 12.00 óra és április 28. (hétfő) 12.00 óra között** fogadjuk a <https://ed.kjmk.hu/meselj-europa-2025/> weboldalon. A feladatokat, azok részletes leírását, beküldési módját, valamint az értékelési szempontokat is ugyanitt tesszük közzé.

A regisztrációt követően minden csapat gépi sorsolás útján kap egy európai uniós országot, melynek a továbbiakban jelentősége lesz.

A vetélkedő témája korcsoportok szerint:

5-6. osztályosok: A regisztráció során véletlenszerűen kapott ország szabadon választott népmeséjének (vagy meserészletének) előadása angol nyelven, minimum 7, maximum 10 percben.

7-8. osztályosok: A regisztráció során véletlenszerűen kapott országhoz kapcsolódó, szabadon választott történelmi esemény előadása angol nyelven, minimum 7, maximum 10 percben.

A vetélkedő menete:

Válogató:

Online English: A csapatoknak játékos angol nyelvi feladatokat kell megoldaniuk, valamint egy Európai Unióval kapcsolatos kvízt kell kitölteniük online felületünkön. A rendszer a helyes válaszok alapján automatikusan pontoz majd.

Storyboard: A csapatoknak egy előzetes képregényt kell készíteniük a majdani előadásukról. A képregény minimum 3, maximum 5 oldal (A/4) terjedelmű lehet, amit PDF-fájlként vagy képfájlként kell elküldeni a meseljeuropaED@gmail.com email címre. Az emailben legyen feltüntetve a csapat és az iskola neve, valamint a felkészítő tanár neve és elérhetősége. Az előzetes készítésének célja az előadás történetének rövid összefoglalása, a figyelem felkeltése. Bármilyen eszköz és technika használható, a cél az értékelők meggyőzése arról, hogy érdemes lesz megnézni a csapat előadását élőben is. Az értékelők főként a történet átdolgozását és a kreativitást figyelik majd, a nyelvhelyesség mellett.

A forduló kezdete: 2025. március 28. (péntek) 17.00 óra

A feladatok beérkezési határideje: 2025. április 28. (hétfő) 17.00 óra

Döntő:

Az online forduló alapján korcsoportonként a 6 legjobb csapat kerül be a döntőbe, ahol az előzőekben értékelt képregény színházi előadását kell bemutatni élőben nagyközönség és szakmai zsűri előtt, a felhívás elején olvasható módon és témákban.

A döntő időpontja és helyszíne:

2025. június 2. (hétfő) 10.00 óra, a Katona József Könyvtár Nagyterme (6000 Kecskemét, Piaristák tere 8.)

A vetélkedővel kapcsolatos információk nyomon követhetők a <https://ed.kjmk.hu/meselj-europa-2025/> oldalon. Kérdéseivel forduljon bizalommal a **Europe Direct Bács-Kiskun** munkatársaihoz (telefon: 76/500-560, 20/384-4906, e-mail: eip@kjmk.hu).

Szeretettel várjuk a csapatok jelentkezését!

